



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ

вул. Хрещатик, 32-а, м. Київ, 01601, тел. (044) 279-58-72, ф. (044) 288-07-57,  
КБУ "Контактний центр міста Києва" (044) 15-51, E-mail: [dzr@kievcity.gov.ua](mailto:dzr@kievcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 26199097

05.11.18 № 0570202/1-23588

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Тетяна

[foi+request-41692-e667098b@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-41692-e667098b@dostup.pravda.com.ua)

Управління інформаційного забезпечення  
та доступу до публічної інформації  
на № 4457 (з) від 31.10.2018 р.

У Департаменті земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ваш запит на отримання публічної інформації розглянуто.

За результатами розгляду, з питань, які відносяться до компетенції Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) повідомляємо наступне.

1. Згідно з даними міського земельного кадастру земельна ділянка площею 0,14 га (код 72:517:0085) на вул. Радянській (нова назва – Отця Анатолія Жураковського), 3 у Солом'янському районі м. Києва обліковується як Адміністративна будова мікрорайону Жуляни на підставі матеріалів по встановленню зовнішніх меж землекористувань.

Документи, які посвідчують право власності або право користування (оренди) вказаною земельною ділянкою у Департаменті земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не зареєстровані.

Рішення про передачу вказаної земельної ділянки у власність або у користування (оренду) будь-яким фізичним або юридичним особам за поданням Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Київська міська рада не приймала.

2. Відповідно до Закону України «Про державний земельний кадастр» кадастровий номер земельної ділянки - індивідуальна, що не повторюється на всій території України, послідовність цифр та знаків, яка присвоюється земельній ділянці під час її державної реєстрації і зберігається за нею протягом усього часу існування.

Державна реєстрація земельної ділянки - внесення до Державного земельного кадастру передбачених цим Законом відомостей про формування земельної ділянки та присвоєння їй кадастрового номера.

За наявною у Департаменті земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформацією зазначена земельна ділянка не зареєстрована в Державному земельному кадастрі та, відповідно, її кадастровий номер не визначений.

Частиною першою статті 1 Закону України «Про Державний земельний кадастр» встановлено, що Державний земельний кадастр - єдина державна геоінформаційна система відомостей про землі, розташовані в межах державного кордону України, їх цільове призначення, обмеження у їх використанні, а також дані про кількісну і якісну характеристику земель, їх оцінку, про розподіл земель між власниками і користувачами.

Відповідно до пункту 4 Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 року № 1051, держателем земельного кадастру є Державна служба України з питань геодезії картографії та кадастру. Відомості з Державного земельного кадастру, можна отримати, зокрема, за допомогою електронних сервісів Держгеокадастру, що доступні за посиланням <https://e.land.gov.ua/services>.

3. У Департаменті земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відсутня інформація про містобудівні умови та обмеження забудови вказаної земельної ділянки.

4. Генеральний план міста Києва, затверджений рішенням Київської міської ради від 28.03.2002 № 370/1804.

Питання, які стосуються коментування та тлумачення рішення Київської міської ради від 28.03.2002 № 370/1804 «Про затвердження «Генерального плану міста Києва та проекту планування його приміської зони на період до 2020 року», а також, будь-яких інших нормативно-правових актів України, не відносяться до повноважень Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

5. У Департаменті земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відсутні схеми функціонального зонування території за чинною містобудівною документацією.

6. Для надання вичерпної інформації на питання запиту № 6, Вам необхідно уточнити про яку саме міську документацію йде мова.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені в порядку, передбаченому статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Заступник директора



Вадим ШЕЙКО